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　第３回　第６次信濃町長期振興計画審議会　議事録 

 

日時：令和６年９月 26 日（木）13 時～13 時 50 分 

場所：信濃町役場　第１･２会議室 

出席者 

○出 席 委 員　小林幸雄 会長、吉川正市 委員、佐藤正和 委員、衣川美智子 委員、 

豊田恵佐学 委員、荒井保幸 委員、飯塚弘司 委員、有坂貴史 委員、 

外谷政子 委員、赤松玄人 委員、佐藤利恵 委員、飯田和馬 委員、 

高力一浩 委員、荒井敏 委員、太田美佳 委員、大澤千絵 委員、 

石川健一 委員、北村勇 委員（18 人） 

〇欠 席 委 員　吉川正勝 副会長、小林栄 委員、柳本裕史 委員、風間幸一 委員、 

鈴木耕太郎委員、原山進一 委員、二本松三雄 委員、石田良彦 委員、 

小西隆文 委員（９人） 

○町（事務局）　小林副町長、松木総務課長 

総務課まちづくり企画係　小林係長、小林主幹 

○計画策定支援事業受託者　特定非営利活動法人 SCOP　北村主席研究員 

 

１　開　会 

（松木総務課長） 

定刻になりましたので、ただ今から第３回信濃町長期振興計画審議会を開会いたします。

審議会条例第７条の規定により会議が成立していますことをご報告いたします。また、役員

改選により代表者の変更があった信濃町観光協会長様へは、人事通知書を本日の資料と一緒

にお配りしてありますのでご確認ください。まずは、小林会長の挨拶をお願いいたします。 

 

２　会長挨拶 

（小林会長） 

みなさん、本日はご出席いただきましてありがとうございます。12 月に審議会が発足し

本日第３回目の審議会となります。あまり間を空けずに開催してほしいというご意見もある

かと思いますが、前期基本計画を実行しながらの策定しています。また、前期の計画の検証

もしていかなければなりませんので、ご理解いただければと思います。 

また、郵送いたしましたシートについてご意見やご要望をお寄せいただいたことに感謝申

し上げます。本日も、ご意見等ありましたらお願いいたします。 

 

３　議事録署名委員の指名 

（小林係長） 

　本日の署名委員は、公募委員の方々での持ち回りというころで、太田美佳委員、飯田和馬

委員にお願いしたいと思います。 
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４　協議事項 

（小林会長） 

　これより協議に入ります。協議事項１　これまでの経過について事務局から説明をお願い

します。 

（小林主幹） 

　以下の資料について説明 

　　資料１　前半部分　第６次信濃町長期振興計画これまでの経過について 

（小林会長） 

　ただいま、協議事項１ついて事務局より説明いただきました。質疑を行います。ないよう

なので次に進めます。 

続きまして審議事項２　第６次長期振興計画後期基本計画（素案）について　事務局から

説明をお願いします。 

（北村研究員） 

　以下の資料について説明 

　　資料２　第６次長期振興計画後期基本計画（素案） 

（小林会長） 

　ただいま、協議事項２ついて事務局より説明いただきました。質疑を行います。ないよう

なので次に進めます。 

　つづきまして、審議事項３　今後の予定について　事務局から説明をお願いします。 

（北村研究員） 

　以下の資料について説明 

　　資料１　後半部分　今後のスケジュールについて 

（小林会長） 

　ただいま、協議事項３ついて事務局より説明いただきました。 

ここで、私から委員の皆さんにお伺いします。本審議会は諮問機関でございます。第１回

の審議会で町長から諮問をいただいていますので、答申をすることになります。この答申に

ついてですが、従来どおりこの素案をもって答申としたいと思いますがよろしいでしょうか。

ご意見ございますか。 

（委員） 

　なしの声 

（小林会長） 

では、そのようにさせていただきます。 

次に答申の方法についてです。今後の予定にもありましたが、第４回審議会時に答申を町

長にお渡しできればと考えています。しかし、町長の公務の都合もありますので、当日お渡

しできなかった場合は、私と吉川副会長の２名で別の日に町長にお渡ししたいと思いますが

よろしいでしょうか。ご意見ございますか。 

（委員） 

　なしの声 

（小林会長） 

では、そのようにさせていただきます。 
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あともう一点、素案を答申にすることはただいま委員の皆さんの了解を得ることができま

したが、この審議会での意見や要望は、素案に書かれていることだけでは伝えられないので

はと思いますが、その点について事務局はどのようにお考えですか。 

（小林係長） 

今まで委員からの意見などを調整してきました、素案には誤字脱字もまだあると思います。

また、言い回しについても修正が必要と思います。ただ、この段階になって大幅な書き直し

や、政策シートの追加は対応できない部分もあります。 

その場合、今会長がおっしゃられた「伝えきれないもの」の部分については、素案への意

見と一緒に事務局までお寄せください。事務局で答申の付帯意見としてお伝えすることはで

きます。その場合、いただいた意見を原文のまま付帯意見としてつけさせていただければと

思います。また、氏名もそのまま審議委員の生の声としてお伝えしたいと思います。 

（小林会長） 

　答申にこの素案と付帯意見として、審議会の委員の意見や要望をつけるということになり

ます。この点は今までの審議会の答申とは違う点でありますが、委員のみなさんよろしいで

しょうか。ご意見ございますか。 

（委員） 

　なしの声 

（小林会長） 

　ほかに、委員のみなさん意見等ありませんか。 

（委員） 

　本計画の今後の実行面について質問します。設定した目標値についてですが、現在と令和

11 年度表記がありますが、毎年の目標値の進捗管理はどのようにするのですか。 

（小林係長） 

　担当係で現在の数値を把握し、令和 11 年度までの目標値を設定しました。委員の皆さん

に素案を確認していただくなかでは、現在の数値より低く設定してある目標値があった場合

は意見としてお出しいただければと思います。 

（委員） 

設定した目標値の各年の進捗状況の報告、例えば町民に対する広報等はどのするのですか。 

（小林係長） 

長期振興計画評価検証委員会という組織が設置されていますので、そちらで評価検証を行

います。この評価検証の結果についてはホームページで公表いたしますので、ご確認をお願

いします。 

後期基本計画は、５年後町民の皆さんが幸せと感じることができることを意識し、担当の

各係長を中心に現状の把握、課題の整理を行い、KPI を設定しました。また、より実行性の

ある計画にするため、トータルシステムを採用し計画を予算まで反映する仕組みをつくりま

した。 

（委員） 

　私は、野尻湖支館の支館長をしておりますが、公民館講座の年間実施件数が目標値に設定

されています。しかし、このような目標があることを知らずに今まで公民館で講座を開催し

てきました。ぜひ、職員間での目標値ではなく関係する部署や団体との情報共有を行ってい
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ただければ目標達成に近づけると思います。 

（小林係長） 

　ご意見ありがとうございます。今後の計画実行に活かしていきたいと思います。 

（小林会長） 

　ほかにご意見ありませんか。ないようですのでこれで質疑を打ち切ります。ご意見等は

10 月 15 日までに事務局にお寄せください。本日予定しておりました議事はすべて終了とな

ります。 

これをもって議長の任を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

（松木総務課長） 

ありがとうございました。閉会する前に１点伝達したいことがございます。 

（小林係長） 

第４回審議会が最後の審議会となる予定です。皆様には大変ご協力いだいたとういうこと

で、第４回審議会終了後、会費制でご慰労会を開催したいと考えておりますので、そちらも

ぜひご出席いただければと思います。 

（松木総務課長） 

それでは、以上をもちまして、第３回信濃町長期振興計画審議会を閉会いたします。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（13：50 終了） 

 


